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Pacxopn 6eH3uHa:

TPy 3Tana no 5,6 n

& yeTbipe 3Tana no 6,3 n
® © © ausbilidihaiuiiiud
Pacxopn 6eH3uHa:

Tpu 3Tana no 6,4 n

ABa 3Tanano 7,2 n

NSATb 3TanoB Nno 5,6 n
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Pacxop 6eH3uHa:

ABa 3Tana no 6,1 n

Tpu 3Tana no 5,1 n




24,12 : ©.

BbinonHuTe AeNUCTBUSA:

4,02

OTBeT:

Yucno 4,02 — Ha4yasio 20HOK — y4eHUKU Haxodsim 3adaHue,
Komopoe Ha4yuHaemcsi yucsiom 4,02(mo ecmsb 3adaHue 6);
pe3ysibmam 3mo20 3adaHus siesissemcsi Ha4aJioM

credyrouje2o0 3adaHusl.




Peluvte ypaBHeHus:

10 3agaHnn

7 3apaHumn

5 3aaHnI

(5 6annos) 1,8y — 1,1y = 0,756 : 3,6.
(5 6annos) 13x — 5x =16,4.

(5 6annoB) 8 + 1,2x = 16,4.

(5 6annoB) 3 + 8,4y + 2,5y = 4,09.
(5 6annos) 10,5 * (4,2 + x) = 63.

Haviamre 3Ha4eHue Bblpa)XXeHUS:

6.
/.
8.
9.
10.

(5 6annos) 4,02 * 0,6 + 1,83.

(10 6annos) 0,238 * 100 — (23,37 + 16,13) : 2,5
(5 6annos) 4,242 : 0,1 — 29,42.

(10 6annos) 2,05 : 5 + (4,9 - 0,8) * 3,2.

(5 6annos) 13,53m + 9,27m npu m = 0,01



3adaHusi criedyem ebINoJsIHSIMb 8 criedyrouw,eM rnopsioke:

{:t}4,02 *0,6 + 1,83. omeem: 4,242
24,242 : 0,1 - 29,42. omeem: 13
‘ 13x — 5x =16,4. omeem: 2,05
‘ 2,056:5+(4,9-0,8) * 3,2. omeem: 13,53

71: 0,238

i::} 13,53m + 9,27m npu m = 0,01 })’/



%f? 10,5 - (4,2 +x) =63 omeem:1,8
%1,8y— 1,17y = 0,756 : 3,6. omeem: 3.
% 3 + 8,4y + 2,5y = 4,09 omeem:0,1




